
         愛媛県教育委員会３月臨時会議事録 

 

１ 開会の日時及び場所 

   平成28年３月17日（木）午前10時00分 

   愛媛県庁 第一別館 教育委員室 

２ 出席者 

   教育長 井上 正  委 員 関 啓三  委 員 堺 雅子 

  委 員 脇斗志也  委 員 攝津眞澄  委 員 丹下敬治 

３ 欠席委員 

   なし 

４ 会議に出席した公務員の職氏名 

   副教育長 三好伊佐夫     指導部長 北須賀逸雄 

   教育総務課長 山本 司    義務教育課長 吉田慎吾 

   高校教育課長 長井俊朗     

５ 会議の概要 

(1) 開 会 

 （教育長） 午前10時00分開会を宣する。 

 （教育長） 議事の進行上、事務局職員は、議案第４号の審議から入室を

求める旨説明する。 

 （教育長） 議事の議案審議５件（議案第３号教育委員会事務局等職員の

人事について、議案第４号公立小・中学校長の人事について、議案第５

号県立学校長の人事について、議案第６号教職員の報賞について、及び

議案第７号平成27年度愛媛県教職員選賞について）は、人事案件である

ことから、審議を非公開とすることを発議する。 

 （全委員） 異議ない旨答える。 

 （教育長） 非公開とする旨宣する。 

 (2) 議 事 

   議案審議 

 （教育長） 議案第３号を上程する。 

  〇議案第３号 教育委員会事務局等職員の人事について 

 （教育長） 議案説明を求める。 

 （副教育長） 平成28年４月１日付け教育委員会事務局等職員の課長級以

上の人事異動について原案を説明する。 

 （教育長） 原案について諮る。 

（全委員） 異議ない旨答える。 

 （教育長） 原案のとおり可決決定する旨宣する。 

 （教育長） 次議案審議関係者の着席を求める。 

   指導部長、教育総務課長及び義務教育課長着席する。 

 （教育長） 議案第４号を上程する。 

  ○議案第４号 公立小・中学校長の人事について 



 （教育長） 議案説明を求める。 

 （義務教育課長） 平成28年４月１日付け公立小・中学校長の人事異動に

ついて原案を説明する。 

 （教育長） 原案について諮る。 

 （全委員） 異議ない旨答える。 

 （教育長） 原案のとおり可決決定する旨宣する。 

 （教育長） 次議案審議関係者以外の退席及び関係者の着席を求める。 

   義務教育課長退席する。 

   高校教育課長着席する。 

 （教育長） 議案第５号を上程する。 

  ○議案第５号 県立学校長の人事について 

 （教育長） 議案説明を求める。 

 （高校教育課長） 平成28年４月１日付け県立学校長の人事異動について

原案を説明する。 

 （教育長） 原案について諮る。 

 （全委員） 異議ない旨答える。 

 （教育長） 原案のとおり可決決定する旨宣する。 

 （教育長） 以下の議案審議関係者の着席を求める。 

   義務教育課長着席する。 

 （教育長） 議案第６号を上程する。 

  〇議案第６号 教職員の報賞について 

 （教育長） 議案説明を求める。 

 （義務教育課長） 愛媛県教職員報賞規程第４条の規定により、永年勤続

し勤務成績良好な教職員437名を報賞する原案を説明する。 

 （教育長） 原案について諮る。 

（全委員） 異議ない旨答える。 

 （教育長） 原案のとおり可決決定する旨宣する。 

 （教育長） 議案第７号を上程する。 

  〇議案第７号 平成27年度愛媛県教職員選賞について 

 （教育長） 議案説明を求める。 

 （高校教育課長） 愛媛県教職員選賞規程第４条の規定により、勤務成績

が特に優れた教職員12名を選賞する原案を説明する。 

 （教育長） 原案について諮る。 

 （全委員） 異議ない旨答える。 

 （教育長） 原案のとおり可決決定する旨宣する。 

 （教育長） 議事を閉じる旨宣する。 

 （教育長） 非公開案件終了のため会議を公開する旨宣する。 

 (3) 閉 会（午前10時20分） 

 （教育長） 以上で、本日の審議事項を全て終了いたしましたので、教育

委員会３月臨時会を閉会いたします。 
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